

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 005/2021

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE EMPREGOS PÚBLICOS
TEMPORÁRIOS DO QUADRO DE PESSOAL DO CIS-URG OESTE**

Pelo presente 1º Termo de Retificação do Edital N.º 005/2021, que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA – CR, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, PARA EMPREGOS PÚBLICOS TEMPORÁRIOS DA ASSISTÊNCIA (ENFERMEIRO E MÉDICO) PARA O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO AMPLIADA OESTE PARA GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA - CIS-URG OESTE**, a Comissão Técnica para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável vem, por meio deste, retificar o Edital 005/2021, prorrogando o **período de inscrições**, alterando assim o cronograma, e inserindo a especialidade de **Medicina de Emergência** ao 1.3 – Residência Médica, do quadro de avaliação de cursos, por erro material, conforme informações a seguir:

ONDE SE LÊ:

07/12/2021	Publicação do Edital de Abertura
08/12/2021 a 17/12/2021	Período de Inscrições e envio de documentos para análise curricular
21/12/2021	Lista Preliminar de Inscrições e Classificação de Análise Curricular
22/12/2021 a 23/12/2021	Interposição de recurso à Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
28/12/2021	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscrições e Classificação de Análise Curricular
28/12/2022	Lista Definitiva de Inscrições e Classificação de Análise Curricular
29/12/2021	Convocação para TBI
10/01/2022 à 14/01/2022	Treinamento Básico Introdutório – Avaliação Prática
17/01/2022 à 18/01/2022	Interposição de Recursos do Treinamento Básico Introdutório – Avaliação Prática
20/01/2022	Resultado da Interposição de Recursos do Treinamento Básico Introdutório – Avaliação Prática

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO AMPLIADA
OESTE PARA GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA**

CNPJ:20.059.618/0001

R Praça Pedro Xisto Gontijo, 550 - Centro, Divinópolis – MG

CEP: 35500-049

Telefone: (37) 3690-3200



20/01/2022	Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
21/01/2022	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

LEIA-SE:

07/12/2021	Publicação do Edital de Abertura
08/12/2021 a 23/12/2021	Período de Inscrições e envio de documentos para análise curricular
30/12/2021	Lista Preliminar de Inscrições e Classificação de Análise Curricular
03/01/2022 a 04/01/2022	Interposição de recurso à Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
05/01/2022	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscrições e Classificação de Análise Curricular
05/01/2022	Lista Definitiva de Inscrições e Classificação de Análise Curricular
06/01/2022	Convocação para TBI
10/01/2022 à 14/01/2022	Treinamento Básico Introdutório – Avaliação Prática
17/01/2022 à 18/01/2022	Interposição de Recursos do Treinamento Básico Introdutório – Avaliação Prática
20/01/2022	Resultado da Interposição de Recursos do Treinamento Básico Introdutório – Avaliação Prática
20/01/2022	Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
21/01/2022	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO AMPLIADA
OESTE PARA GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA**

CNPJ:20.059.618/0001

R Praça Pedro Xisto Gontijo, 550 - Centro, Divinópolis – MG

CEP: 35500-049

Telefone: (37) 3690-3200



ONDE SE LÊ:

CÓDIGO	MÉDICO	PONTUAÇÃO POR TÍTULO/MÊS	QUANTIDADE MÁXIMA TÍTULOS/ MESES	PONTUAÇÃO MÁXIMA
1. ESCOLARIDADE				
1.03	Residência Médica em especialidades (*)	2,50	1	2,50

(*) Clínica Médica; Clínica Cirúrgica (Angiologia e Vascular, Cancerologia, Cardiovascular, Cirurgia Geral, Mão, Cabeça e Pescoço, Aparelho Digestivo, Pediátrica, Plástica, Torácica, Coloproctologia, Mastologia, Urologia); Neurocirurgia, Ortopedia e Traumatologia, Otorrinolaringologia, Ginecologia e Obstetria, Pediatria, Medicina Intensiva, Anestesiologia, Neurologia e Infectologia.

LEIA-SE:

CÓDIGO	MÉDICO	PONTUAÇÃO POR TÍTULO/MÊS	QUANTIDADE MÁXIMA TÍTULOS/ MESES	PONTUAÇÃO MÁXIMA
1. ESCOLARIDADE				
1.03	Residência Médica em especialidades (*)	2,50	1	2,50

(*) Clínica Médica; Clínica Cirúrgica (Angiologia e Vascular, Cancerologia, Cardiovascular, Cirurgia Geral, Mão, Cabeça e Pescoço, Aparelho Digestivo, Pediátrica, Plástica, Torácica, Coloproctologia, Mastologia, Urologia); Neurocirurgia, Ortopedia e Traumatologia, Otorrinolaringologia, Ginecologia e Obstetria, Pediatria, Medicina Intensiva, Anestesiologia, Neurologia e Infectologia e Medicina de Emergência.

Divinópolis, 16 de dezembro de 2021